

代县历史文化大讲堂第八期开讲



本报讯(记者 李伟蓉)7月26日,代县历史文化大讲堂第八期开讲,本期大讲堂由县委办四级调研员刘杰主讲。刘杰熟知我县的山水关城和历史源远,对雁门文化有着深入的研究和独到的见解,他主讲的题目是《传承雁门文化 逐梦诗和远方》,重点就雁门关

的来历及其所蕴含的文化内涵进行深度的挖掘、探讨和总结。政府副县长李诺主持报告会。县政协主席陈月峰,县领导白俊清、白冰洋、王秀芳、李宝炎、李学宇、杨梁远、王粉梅和县直单位负责人现场聆听报告。

本次历史文化大讲堂以视频会议形式举办,各乡镇设分会场。

报告会上,刘杰老师深刻阐述了雁门关这一历史名关所承载的丰富文化内涵以及雁门关作为军事要塞的辉煌历史。报告观点鲜明、视野开阔、主题明确,精彩生动,让大家感受到了雁门关背后深厚的文化底蕴和民族精神,以及雁门关文化的博大精深和独特魅力。大家纷纷表示,通过本次报告会,提高了境界,拓展了思路,今后将继续为繁荣雁门文化、为推进中国式现代化代县实践贡献力量。

本报讯(记者 王泽权)7月24日,代县举行畜牧兽医协会成立大会,旨在推动我县畜牧业的持续健康发展,提升畜牧兽医行业的整体水平。山西省畜牧业协会副秘书长赵万军亲自到会祝贺,并对协会未来的工作提出了殷切期望。

会议进行了理事会成员的选举,产生了第一届常务理事会议员、监事会成员,并选举产生会长、副会长和秘书长。

此次大会的召开,标志着我县畜牧兽医行业迈向了新的阶段。

新当选的会长在发言中表示,在未来的工作中,将带领协会成员,积极履行职能,充分发挥桥梁和纽带作用,为全县畜牧业提供全方位的服务,为推动全县畜牧兽医事业的发展作出应有的贡献!随后,名誉会长也发表了讲话,对协会的未来发展提出了宝贵的意见和建议。

代县畜牧兽医协会正式成立

县医疗集团医保领域「欺诈骗保」专项整治推进会召开

本报讯(记者 王妍婷)7月19日,代县医疗集团医保领域「欺诈骗保」专项整治推进会召开。县卫健局、县医疗集团相关领导,有关科室负责人及各村卫生室相关负责人参加会议。

会议解读了县医保领域「欺诈骗保」突出问题专项整治实施方案,就打击「欺诈骗保」工作做了重点安排部署。

会议强调,医保基金是人民群众的「看病钱」「救命钱»,关乎人民群众的切身利益,关乎医疗保障制度的可持续发展,关乎社会的和谐稳定。要提高政治站位,增强打击医保欺诈骗保的责任感、使命感,充分认识打击医保欺诈骗保工作的重要性、紧迫性,切实把思想和行动统一到国家、省、市、县的决策部署上,以零容忍的态度严厉打击医保欺诈骗保行为,确保医保基金安全高效运行。要突出工作重点,扎实推进医保欺诈骗保专项行动,强化组织领导,确保医保欺诈骗保专项行动取得实效。

县医疗集团召开巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改推进会

本报讯(记者 王妍婷)7月19日,代县医疗集团召开巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改推进会。

会议传达学习了代县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改工作方案,安排部署了县医疗健康领域巩固衔接重点工作。

会议强调,要高度重视,充分认识做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改的重要意义,以强烈的担当、务实的作风、严格的要求,不折不扣抓好工作落实。要对照对表,严格按照巩固衔接考核评估反馈问题整改方案,全面查找工作不足,制定整改举措,推动健康帮扶工作质量提升。要加强管理,做好乡村医生职业技能考核培训,进一步提升基层诊疗能力和服务水平。

会议要求,要坚持问题导向,全面梳理存在



的问题,强化整改措施,确保问题整改到位。要加强组织领导,完善制度建设,优化服务流程,建立长效机制,不断提升医疗保障水平,为乡村振兴工作贡献医疗力量。

会议还对乡村医生考核培训及其他重点工作进行了安排部署。

山西财经大学工商管理学院一行来代调研代州黄酒专业镇发展情况

本报讯(记者 张徐通)7月24日至25日,山西财经大学工商管理学院党委书记高岳,院长、教授卫虎林一行来代就代州黄酒专业镇发展情况开展调研。调研组一行分别来到山西四达酒业有限公司、山西雁门山酒业有限公司、山西雁门王酒业有限公司,实地调研黄酒产业发展情况。农业农村局和部分企业负责人参加。

每到一处,卫虎林与企业负责人亲切交谈,详细了解企业生产流程、产量产能、市场销售等情况,并就当前存在的问题提出意见和建议。

自2022年9月代州黄酒专业镇被确定为山西省首批十大特色专业镇以来,代县认真贯彻落实省、市推动特色专业镇高质量发展工作部署,立足代州黄酒产业发展实际,科学制定高质量发展战略,构建完整工作推进机制,全面推动代州黄酒专业镇建设各项任务落实。

座谈会上,卫虎林介绍了本次调研的背景和目



的。农业农村局负责人介绍了代州黄酒专业镇和企业现状及发展等情况。

调研组希望各酒企业要强化经营管理,积极推动黄酒产品创新、营销创新,不断拓展黄酒消费群体和消费区域,不断探索黄酒品牌价值,让黄酒真正成为特色产业、富民产业,成为助推代县经济社会发展的强大动力。

本报讯(记者 周欣宇)7月25日上午,代县图书馆在县三馆一院举办暑期读书活动启动仪式,旨在深入贯彻落实习近平文化思想和党的二十大报告中「深化全民阅读活动」的要求,持续深入开展代县全民阅读,全面提升人的素质和城市文明程度。县委办、政府办、宣传部、文旅局、县融媒体中心及其他县区图书馆相关负责人参加启动仪式。

据悉,本次读书活动致力于帮助读者更好地理解文学作品、品味文学作品、欣赏文学作品,通过猜谜、馆际交流、读者阅读分享等系列活动,进一步夯实图书馆阅读服务基础,提升服务能力,更大程度地激发读者的阅读兴趣和思考能力。

2024年暑期读书活动正式启动